ERRATUM

Listeria monocytogenes, a Food-Borne Pathogen

J. M. FARBER AND P. I. PETERKIN

Bureau of Microbial Hazards, Food Directorate, Health Protection Branch, Health and Welfare Canada, Ottawa, Ontario, Canada KIA 0L2

Volume 55, no. 3, p. 485, column 1: The paragraph lead-in and first sentence of the third paragraph should be transposed

to the beginning of paragraph 4 in the same column.

Page 486, Table 9, column 4, line 7: "Raw milk, cheese" should read "Raw-milk cheese."

Page 497, Table 20, column 4, line 9: The plus sign (+) for ASLM, should be replaced by a reference to footnote c, which should read "ASLM contains (per liter) 5 ml of aqueous absolute ethanol (1:1) instead of phenylethanol."

Page 500, column 1, line 10 from bottom: "LPM [99]), and" should read "LPM [89]), and."